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3anaya: fona n Uropb cobpanun 17 a6n0K,
npndyeM Nropb cobpan Ha 5 ab6nok
bonblwe, yem HOnga. Ckonbko 610K
cobpan kaxabin pebeHoK?




CxeMmaTusnpoBaHHbIe
(BeLwlecTBeHHbIe)

1) MNpegmertni: bepem 17 9600k , 5 n3
HNX otpaeM UNropto, a octanbHbIE

nennMm nopoBHyY Mexay Honen m
Nropem.

2) 3ameHuTenn npegmeroB: bepem 17
CYETHbIX nanoyeKk, 5 N3 HMX otaaem
Nropto, a ocTasibHble NaJIouKn AennMm
mexnay tOnen n Nropem NopoBHY.



CxemaTu3upoBaHHbIe (rpapuuecKue)
1. Pucynok:
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CxeMaTu3UpOBaHHbIEe (rpaduyeckue)

2. Ycnoenwlit pucynok:
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CxemaTu3upoBaHHble (rpapuuecKue)

3. Cxema: B
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3HaKoBbI€ (CJI0BECTHDbIE)
1. Kpamkasa 3anucoe:

10 -9 17 s0.

. - ?, Ha 5 OoJbiIe, yeM

2. Tabnuua: He Tpebyercs.
3HaKoBbIe (MATEMATHYECKHUE)

1.Hucnosvie sviparicenusn:

1)(17-5):2=6(50.)— VY IOnmu.
2)6+5=11 (s10.) — Y Urops.

2. Ypasnenue:

X (s10.) — IO.

X + 5 (s10.) — W.
X+ (x+5)=17



Cnacnb6o 3a BHUMaHuel!




